
学生生活・学修状況に関するアンケート結果(2017年) 
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２．居住形態 
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４-1 平均アルバイト日数 ５-1 平均睡眠時間（普段時） 

 

 
 

４-2 平均アルバイト時間 

 
 

 

 

 
 

５-2 平均睡眠時間（実習時） 
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６．課外活動 

 
 

 

7-1 平均勉強時間（専門科目） 

 
 

７-1、-2 平均勉強時間（専門科目、基礎教養科目、実習時） 
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7-1、-2 選択した理由（普段時の専門科目、普段時の基礎教養科目） 
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30分未満

30分～1時間未満

1-2時間

2-3時間

3時間以上

専門 基礎教養 実習時

全体 1年生 2年生 3年生 4年生 編入生
相関係数 .488** .534** .684** .608** 0.166 0.432
有意確率 (両側) 0 0 0 0 0.051 0.061
N 385 119 83 65 102 15

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

勉強の仕方がわからないから

アルバイトで忙しいから

サークルが忙しいから

家庭の事情で忙しいから

やる気が無いから

テスト前にすればよいから

授業のみで十分理解できるから

人間関係のことで手につかないから

その他

専門科目 基礎教養科目

**ｐ＜.01 



専門科目も基礎教養科目も 30分未満であると回答した学生の理由 

 
 

8-1、-2 勉強の仕方（普段時と実習時） 

 

実習時には、図書館等で文献を調べることと、先生に質問することが増える。 
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アルバイトで忙しいから
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家庭の事情で忙しいから
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テスト前にすればよいから

授業のみで十分理解できるから
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

①ノートや配布資料を復習する

②インターネットで検索する

③参考書を買って調べる

④図書館等で文献を調べる

⑤友だちと話して理解するようにする

⑥先生に質問する

⑦特にない

普段 実習時



９．奨学金 

 
 

 

複数受けている人の割合 
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①日本赤十字社医療センター

②日本赤十字社都道府県支部および赤十字病院

③日本学生支援機構 第一種

④日本学生支援機構 第二種

⑤その他

⑥受けていない

1年 2年 3年 4年 編入 合計
奨学金の数 0 46 21 10 20 15 112

1 51 42 46 57 0 196
2 20 21 6 17 0 64
3 4 2 3 8 0 17
4 0 0 0 2 0 2

合計 121 86 65 104 15 391


